



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 4. května 2011***

Územní odbor České Budějovice

Středa 4. května

- 09:54 **Únik nebezpečných látek** – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné provedla v obci Ševětín úklid vozovky po technické závadě vozidla. Návrat poslední jednotky v 11:12 hod.
- 16:49 **Požár** – Požár trávy v Českých Budějovicích v ulici Milady Horákové u Penny Marketu o rozloze 10 x 5 m likvidovala osádka cisterny z centrální požární stanice v Českých Budějovicích. Požárem nevznikla žádná škoda.
- 19:35 **Technický zásah** - Na telefonickou výzvu vyjela jednotka profesionálních hasičů z centrální požární stanice v Českých Budějovicích na otevření bytu do ulice Vodňanská. Na místě jednotka zjistila, že se jedná zamčený byt a majitelka je uvnitř. Za přítomnosti Policie ČR jednotka provedla otevření bytu a ženu předala do péče ZZS.

Územní odbor Český Krumlov

Středa 4. května

- 05:33 **Technický zásah** – V 05:33:50 vyjžděla profesionální jednotka HZSP SŽDC České Budějovice na vykolejený vlak v obci Vyšší Brod – stanice Vyšší Brod klášter. Návrat poslední jednotky na základnu v 10:47:27.
- 07:08 **Technický zásah** – Otevření bytu provedla jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český Krumlov ve své obci v ulici Vyšehrad.
- 14:20 **Technický zásah** - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice v Českém Krumlově provedla v obci Dolní Třebonín s automobilovým jeřábem vytažení vozidla zpět na vozovku. Návrat jednotky v 15:42:46.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Středa 4. května

- 11:25 **Požár** - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice v Jindřichově Hradci vyjela k likvidaci požáru osobního automobilu Škoda Octavia do obce Horní Žďár. Na místě zásahu bylo zjištěno, že se jedná o požár matrace, která se po přejetí vozidlem zaklínila v motorovém prostoru a třením o vrtuli chladiče došlo k požáru. Jednotka provedla dohašení matrace a kontrolu motorového prostoru. Na osobním automobilu vznikla škoda ve výši 5 000,-- Kč, uchráněno bylo 100 000,-- Kč.

Územní odbor Písek

Středa 4. května

- 07:31 **Únik nebezpečných látek** – Na únik pohonných hmot na parkovišti za obcí Drhovle ve směru na Strakonice vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice

Písek. Na místě zásahu bylo zjištěno, že se jedná o cca 20 l motorové nafty, po jejímž odstranění a závěrečném průzkumu se jednotka vrátila zpět na základnu.

17:46 **Technický zásah** – Jednotka SDH Chyšky vyjela s cisternovou automobilovou stříkačkou na technickou pomoc s dopravou vody v obci Chyšky.

Územní odbor Prachatice

Středa 4. května

10:04 **Technický zásah** – Pomoc při pokračování ve vyhledávání pohřešované osoby prováděla v prostoru nad husineckou přehradou ve spolupráci s Policií ČR jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Prachatice. Návrat jednotky na základnu v 13:42:00.

Územní odbor Strakonice

Středa 4. května

09:08 **Technický zásah** – Na žádost Policie ČR vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Vodňany do obce Blanice k vytažení utonulé osoby z vody. Po vytažení těla zachyceného na česlech na řece Blanice na břeh a jeho předání Policii ČR a ZZS k ohledání se jednotka vrátila na základnu.

16:15 **Požár** - Na požár suché trávy ve svahu u silnice u čerpací stanice ONO v obci Kbelnice vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice. V 16:38:22 byl požár zlikvidován a jednotka se vrátila na základnu. Požárem nevznikla žádná škoda.

Územní odbor Tábor

Středa 4. května

07:51 **Technický zásah** – Pomoc se snesením pacienta poskytla Zdravotnické záchranné službě v ulici S. Čecha ve Veselí nad Lužnicí jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Soběslav.

12:06 **Technický zásah** – Na žádost ZZS vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor k otevření bytu v rodinném domě v Mladé Vožici. Po příjezdu na místo byl rodinný dům již otevřen a postižená osoba se nacházela v péči ZZS. Po pomoci s transportem pacienta do sanitky se jednotka vrátila ve 12:52 hod. na základnu.

13:16 **Technický zásah** - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Tábor provedla na žádost Policie ČR otevření bytu v Budějovické ulici v Táboře.